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Με σύμμαχο τον καλό καιρό γιορτάστηκε και
φέτος όπως κάθε χρόνο η επέτειος της 25ης
Μαρτίου, η επέτειος της εθνικής μας παλιγ-
γενεσίας. Από νωρίς τα παιδιά του χωριού
μαζεύτηκαν στην πλατεία και αφού παρέλα-
βαν την σημαία, υπό την συνοδεία των
μελών Διοικητικού Συμβουλίου κατευθύν-
θηκαν προς την εκκλησία για την καθιερω-
μένη δοξολογία. 

Μετά την δοξολογία όλοι οι κάτοικοι μετέ-
βησαν στο ηρώο του χωριού όπου έγινε επι-
μνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων
από τον πρόεδρο της κοινότητας κ. Γεώργιο
Τζιούμα και τον πρόεδρο του Μ.Α.Σ. Ομ-
βριανού κ. Θανάση Καλαφάτη. 

Στη συνέχεια όλοι συγκεντρώθηκαν στην
πλατεία του χωριού όπου ο πρόεδρος του
Συλλόγου εκφώνησε τον πανηγυρικό της

ημέρας. Αφού τα παιδιά είπαν ποιήματα και
τραγούδησαν τραγούδια, το μικρό χορευ-
τικό του Συλλόγου υπό την καθοδήγηση της
χοροδιδασκάλου κας. Λίτσας Κώτσια. πα-
ρουσίασε ένα πρόγραμμα παραδοσιακών
χορών. Η γιορτή έκλεισε με τον Εθνικό μας
Ύμνο και το καθιερωμένο λουκούμι.      

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΜΑΣ Ομβριανός
εύχεται στα μέλη και τους φίλους του
ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ και ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ

Καλό Πάσχα & Καλή Ανάσταση
Ο Μ.Α.Σ. Οµβριανός Πετροκεράσων

ευχαριστεί ιδιαίτερα τον

∆ήµαρχο Λαγκαδά κ. Ιωάννη Αναστασιάδη
για την δωρεάν έκδοση του παρόντος φύλλου της

εφηµερίδας µας αξίας 1500 €.

www.omvrianos.gr
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Ομιλία του Προέδρου Θανάση Καλαφάτη

Το μικρό χορευτικό τμήμα

Το μικρό χορευτικό τμήμα

Στο Ηρώο του χωριού
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ΒΡΑΒΕΥΣΗ

Μια ξεχωριστή τιμητική διάκριση συμπατριώτη μας, είχα την ευκαιρία να παρακολουθήσω παρα-
μονές Χριστουγέννων (15-12-2013) στον ιερό Ναό του Αγίου Παντελεήμονος Καλαμαριάς.

Πρόκειται για τον καλλικέλαδο πρωτοψάλτη Θανάση Φ. Καλαφάτη, ο οποίος τιμήθηκε για την συ-
νεχή τριαντακοπενταετή (35) υπηρεσία του στον παραπάνω Ναό.

Πλήθος κόσμου παρακολούθησε για μία και πλέον ώρα, μια πάρα πολύ όμορφη εορταστική εκ-
δήλωση, την οποία τίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβασμιώτατος Επίσκοπος Θειουπόλεως κ.
Παντελεήμων, ως εκπρόσωπος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου  Καλαμαριάς, ο Δήμαρχος Κα-
λαμαριάς κ. Θεοδ. Μπακογλίδης, ο εκπρόσωπος του Στρατιωτικού  Διοικητή του Γ΄ Σώμα-τος
Στρατού, οι ιερείς του Ναού, και γνωστοί Ιεροψάλτες της Θεσσαλονίκης. Στην προσφώνησή του
ο Προϊστάμενος του Ναού, Αρχιμανδρίτης π. Βαρθο-λομαίος Κωτούλας, αναφέρθηκε εγκωμια-
στικότατα στην προσωπικότητα και στην προσφορά του αγαπητού μας συμπατριώτη, προσφέ-
ροντας αναμνηστική τιμητική πλακέτα στον τιμώμενο.

Τη θαυμάσια εκδήλωση έκλεισε η χορωδία των «Ηδείμελων», υπό την διεύθυνση του Γιάννη
Τσάμη, η οποία απέδωσε με μεγάλη επιτυχία επίκαιρους Χριστουγεννιάτικους  Ύμνους προς τιμήν
του συναδέλφου τους Πρωτοψάλτη.

Να’ σαι γερός αγαπητέ μας Θανάση και να  παρακολουθήσουμε την βράβευσή σου και για
τα 50 χρόνια της ψαλτικής δραστηριότητάς σου.

Γιώργος Δ. Κουκλιάτης

Εσύ έδωσες ή έστειλες τη συνδρομή σου;

Αγαπητέ μας συμπατριώτη και φίλε του «Ομβριανού»

Όλα τα χρόνια λειτουργίας του Συλλόγου μας, ιδιαίτερα όμως σήμερα, η βασική πηγή
χρηματοδότησής του, ήταν και είναι οι  συνδρομές μας. Σας παρακαλούμε μην το αμελείτε.

Μπορείτε να δώσετε τη Συνδρομή σας ή τη Δωρεά σας σε οποιοδήποτε μέλος του Δ.Σ. και
στη συνέχεια ο ταμίας θα σας στείλει την απόδειξή σας.

Για όσους επιθυμούν να στείλουν την συνδρομή τους μέσω τραπέζης ο αριθμός
λογαριασμού του συλλόγου είναι: 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ
Ο Σύλλογος ευχαριστεί θερμά:

• Τον Δήμαρχο Λαγκαδά κ. Ιωάννη Αναστασιάδη και το πρόεδρο της ΔΗ.Κ.Ε.Λ. κ.
Γιώργο Σεπιάδη για την προσφορά του έντυπου υλικού (προσκλήσεις, λαχεία, αφίσες,
πανό) του ετήσιου χορού του Συλλόγου.

• Την κα. Γιούλη Κουκλιάτη για την προσφορά προς τον σύλλογό μας τριάντα (30) αντί-
τυπων του βιβλίου της με τίτλο «Το Δημοτικό Σχολείο Πετροκεράσων Θεσσαλονίκης
(πρώην Ραβνών Χαλκιδικής), 1855-1985».

• Τον ιδιοκτήτη της ταβέρνας “Ο Βλάχος” κ. Εμμανουήλ Βλάχο για την διευκόλυνση που
παρείχε στον Σύλλογο την Καθαρά Δευτέρα παραχωρώντας τον χώρο και τα τραπέζια του
καταστήματος του.  

• Τον Διευθυντή του 1ου Πρότυπου Πειραματικού Σχολείου / Α.Π.Θ. κ. Κωνσταντίνο
Κόμπο για την δωρεά μιας οθόνης προβολής. 

ΓΑΜΟΙ

• Η Χρυσοπηγή Μανδώνα και ο Δημήτρης Τσουπλά-
κης παντρεύτηκαν στις 27 Νοεμβρίου 2013 στο Δη-
μαρχείο Καλαμαριάς. 

Ο σύλλογος τους εύχεται “κάθε ευτυχία”.

ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ

• Η Μαργαρίτα Καρλή (ΤΗΣ ΣΟΦΙΑΣ ΚΩΤΟΥΔΗ)  και
ο Απόστολος Τζιγκαλάγιας απέκτησαν ένα υγιέ-
στατο αγοράκι.

• Η Εμμανουέλλα Μέργιανου και ο Αναστάσιος Βασι-
λούδης απέκτησαν ένα υγιέστατο αγοράκι.

• Η Δέσποινα Μέργιανου και ο Στέφανος Καλουδό-
γλου απέκτησαν ένα υγιέστατο αγοράκι.

• Ο Βασίλης Αναγνώστου και η Μαρία Αποστολίδου
απέκτησαν ένα υγιέστατο αγοράκι.

Ο σύλλογος εύχεται στους γονείς “να τους ζή-
σουν”.

Πήραν πτυχίο

• Η Σοφία Γρηγορούδη του Γεωργίου πήρε το πτυχίο
του Τμήματος Βιομηχανικής Πληροφορικής του
Τ.Ε.Ι. Καβάλας.  

Ο σύλλογος του εύχεται “καλή σταδιοδρομία”.

ΘΑΝΑΤΟΙ

• Ο Μιχαήλ Ουγκρίνης σύζυγος Μαρίας Γεροσωτήρη
στις 29-8-2013

• Η Μαρία Γιαννούδη  
• Η Μαρία Λέκκα 
• Η Μαρία Χαλκιά 
• Η Στυλιανή Βέη
• Ο Αθανάσιος Ανδρεανούδης

Ο σύλλογος εκφράζει τα “θερμά του συλλυπητή-
ρια”.

ΣΥΛΛΟΓΗ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΟ ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΤΟΥ
“ΟΜΒΡΙΑΝΟΥ”

Στην νέα ιστοσελίδα του συλλόγου www.omvrianos.gr υπάρχει η επιλογή “Αναμνήσεις μια επο-
χής που πέρασε”. Για τον εμπλουτισμό της ο σύλλογος παρακαλεί όλους του συμπατριώτες που
έχουν στη διάθεσή τους παλαιές φωτογραφίες (της δεκαετίας 1950 - 70 ασπρόμαυρες) που αφο-
ρούν  σε δρα-στηριότητες της καθημερινής ζωής του χωριού (αγροτικές και κτηνοτροφικές εργα-
σίες),  κοινωνικές συγκεντρώσεις (πανηγύρια - συνεστιάσεις) και αθλητι-κές εκδηλώσεις
(φωτογραφίες της ομάδας) να τις παραχωρήσουν στα μέλη του Δ.Σ. Οι φωτογραφίες θα ψηφιο-
ποιηθούν και θα επιστραφούν στους κατό-χους τους. 

Επίσης, το Δ.Σ. παρακαλεί τους συμπατριώτες, κυρίως νεαρής ηλικίας (που γνωρίζουν τη χρήση
ηλεκτρονικών υπολογιστών) να καταγράψουν από του γηραιότερους (παππούδες και γιαγιάδες)
παραδοσιακές συνταγές, έθιμα, τραγούδια, ιστορίες, μασάλια, πληροφορίες για τα τοπωνύμια του
χωριού και οτιδήποτε πιστεύουν ότι αξίζει να διασωθεί από τη μια γενιά στην άλλη.

ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΣ

Τα γραφεία του
Συλλόγου μας στη

Θεσσαλονίκη 

Στρωμνίτσης 25,
Τ.Κ. 542 48

Τ. 2310 317585

F. 2310 321885

είναι ανοιχτά
κάθε Δευτέρα 8-
11 μ.μ. οπότε και

συνεδριάζει το
Δ.Σ.

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ Μ.Α.Σ.

Ομβριανός
Πετροκεράσων

Θεσ/νίκης

ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΤΗΤΑ:
Τρίμηνη εφημερίδα του
Μ.Α.Σ. “ΟΜΒΡΙΑΝΟΣ”

ΈΔΡΑ: Στρωμνίτσης 25,
Τηλ.: 2310 317585
Fax: 2310 321885,

e-mail:omvrianos@gmail.com,
facebook: Omvrianos

Petrokeraswn

ΕΚΔΟΤΗΣ:
ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

κιν.: 6978 65 64 59
Ενημερωτικό φύλλο για
τη δράση του Συλλόγου
και τα προβλήματα του

χωριού

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ:
Ύλης - Σύνταξης: ο

Πρόεδρος του Μ.Α.Σ.
“ΟΜΒΡΙΑΝΟΣ”,

ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΕΚΤΥΠΩΣΗ -
ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑ:

ΤΣΙΤΙΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Τηλ.: 2310 690608

ΚοινωνικάΚοινωνικά

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ
Αριθμός λογαριασμού: 233/347887-44
ΙΒΑΝ: GR9601102330000023334788744
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Κύριε Πρόεδρε,

Πέρασαν τριάντα ακριβώς χρόνια από την έκδοση του πρώτου φύλλου του έντυπου «Ομβριανού» μας, με τη σημερινή του μορφή.

Ήταν οι πρώτες μέρες του Φεβρουαρίου του 1984, όταν, ως Διευθυντής τότε του 1ου Επαγγελματικού Λυκείου Καβάλας, με ιδιαίτερη χαρά, αλλά
και συγκίνηση πήρα στα χέρια μου το 1ο Φύλλο. Είχα την εφημερίδα συνεχώς πάνω στο Γραφείο μου και την έδειχνα με καμάρι και περηφάνεια σε
όλους τους συναδέλφους μου καθηγητές….

«Ό,τι ωραίο και σημαντικό έγινε στο Σύλλογό μας, στο χωριό μας, σημείωνα και άλλοτε σε επιστολή μου, με την ευκαιρία των δεκάχρονων της εφη-
μερίδας μας, εκφράστηκε και προβλήθηκε από τις στήλες της. Όλες οι πολιτιστικές εκδηλώσεις, οι κοινωνικές δραστηριότητες και αλλαγές, ο λαο-
γραφικός μας θησαυρός, τα έθιμά μας και η τοπική μας ιστορία φιλοξενήθηκαν, αγκαλιάστηκαν και απαθανατίστηκαν απ’ τις σελίδες της…..»

Πράγματι ο «Ομβριανός» μας έγινε αφορμή να ανοίξουν πολλά σκονισμένα οικογενειακά αρχεία, να ξαναβγούν και να ‘‘μιλήσουν’’ παλιές φωτογρα-
φίες, να εκφραστούν με την καρδιά τους απλοί άνθρωποι με ειδικές συνεντεύξεις.

Πολύτιμες οι υπηρεσίες του! Η εφημερίδα μας έγινε το μετερίζι της πατριδογνωσίας του χωριού. Όλα τα τεύχη της, όλες οι σελίδες της αποτελούν
ένα κομματάκι της ψυχής του. Δεν μπορεί κανείς να ασχοληθεί με την ιστορία του τόπου μας και να μην ξεφυλλίσει τις σελίδες του «Ομβριανού».

Σήμερα, τριάντα χρόνια από την πρώτη έκδοσή του, στα μεσάχρονα ακριβώς της ζωής του Συλλόγου μας, εύχομαι να γιορτάσουμε ως Σύλλογος και
άλλες πολλές δεκαετίες δράσης και προσφοράς.

Τα παιδιά μας, οι νέοι μας, είναι καιρός να αναλάβουν με ζήλο τα ηνία του Συλλόγου μας. Χαίρομαι που τα τελευταία χρόνια παρατηρείται μια, πραγ-
ματικά συγκινητική συμμετοχή τους στις δραστηριότητές του. Μακάρι αυτό να συνεχιστεί και να συμμετέχουν ΟΛΑ τα παιδιά.

Δόξα το θεώ, σχεδόν όλοι οι νέοι μας σήμερα, αγόρια και κορίτσια, και σπουδές έχουν κάνει και ικανότητες ξεχωριστές έχουν, ώστε μπορούν και να
γράφουν και να πρωταγωνιστούν στις εκδηλώσεις του.

Τελειώνοντας, σας συγχαίρω και πάλι για την επετειακή συγκυρία της παρουσίας σας στη Διοίκηση του Συλλόγου, στον οποίο πραγματικά έχετε
προσφέρει πολλά.

Με ξεχωριστή τιμή και αγάπη

Γεώργιος Δ. Κουκλιάτης

Τα 30 χρόνια της εφηµερίδας µας

30 Χρόνια
έντυπος
«Ομβριανός»

Ο Σύλλογός μας, ο Μ.Α.Σ. Ομβριανός Πετροκεράσων ιδρύθηκε το καλοκαίρι
του 1953 από κάποιους φλογερούς πατριώτες, που είχαν βαθιά μέσα τους
χαραγμένη την έννοια του «Συλλόγου».

Ξεκίνησε από την αγάπη τους για το ποδόσφαιρο, ένα άθλημα που τους
έκανε να ξεχνούν τα προβλήματα της καθημερινότητας και να εκτονώνονται
ευχάριστα σε ένα μικρό ίσιωμα κοντά στον Αη-Γιώργη, που γρήγορα όμως
αποδείχθηκε ακατάλληλο, αφού ο τόπος ήταν κατηφορικός και πευκοφυτε-
μένος.

Έτσι η «ομάδα» άλλαξε έδρα ! και μεταφέρθηκε στο χώρο που σήμερα βρί-
σκεται το γήπεδο του χωριού (τότε, ιδιοκτησία του Δημοτικού Σχολείου).
Όπως μας πληροφορεί ο Μιχάλης Καρτσιώτης (Τα Πετροκέρασα, τ. Δ΄), «η
πρώτη μπάλα αγοράστηκε “ρεφενέ” και οι πρώτες εστίες κατασκευάστηκαν
με δρύινα κυλινδρικά ακατέργαστα δοκάρια που μεταφέρθηκαν στους
ώμους από το κοντινό δάσος».

Η κίνηση αυτή των νέων της εποχής, φαίνεται πως … άνοιξε την όρεξη των
παππούδων μας για Συλλογική δράση και διασκέδαση. Οργάνωσαν χορούς
και θεατρικές παραστάσεις και προχώρησαν στην έκδοση της πρώτης χει-
ρόγραφης εφημερίδας του Συλλόγου Μ.Α.Σ. 

Από τότε έχουν αλλάξει πολλά… Το χωριό «ερήμωσε», το σχολείο έκλεισε
και η ομάδα μας έπαψε να αγωνίζεται πια. Κάποια πράγματα όμως δεν άλ-
λαξαν ποτέ, όπως η Αγάπη για το χωριό Μ.Α.Σ., το Σύλλογό Μ.Α.Σ. και την
Εφημερίδα Μ.Α.Σ., που με τις ενέργειες του εκάστοτε Συμβουλίου, φτάνει
στα χέρια όλων των Πετροκερασιωτών, σε όποιο μέρος του κόσμου κι αν
βρίσκονται. 

Είχα την τύχη να υπηρετήσω το Σύλλογό Μ.Α.Σ. δύο φορές, τη μία ως Γραμ-
ματέας και την άλλη ως Ταμίας. Θυμάμαι με πραγματική και πολλή αγάπη,
όλες τις μέρες που περάσαμε με όλα τα υπόλοιπα «παιδιά» του Συλλόγου
στα γραφεία της Στρωμνίτσης. Τον πυρετό της προετοιμασίας του ετήσιου
χορού. Τον «βραχνά» της συγκέντρωσης των συνδρομών και της διανομής
του Ημερολογίου. Την ευθύνη για τη δίκαιη επιλογή των κειμένων για την
εφημερίδα Μ.Α.Σ., τη στοιχειοθέτησή της, την έκδοση, τις διορθώσεις, το
δίπλωμα, την επαλήθευση των διευθύνσεων αποστολής και … την αγωνία
ΟΛΩΝ των παραληπτών για το επόμενο φύλλο. 

Είναι όμως και κάτι που σίγουρα δεν θα ξεχάσω ποτέ!. Στους παραλήπτες
της εφημερίδας Μ.Α.Σ., υπήρχαν και πολλοί συμπατριώτες που ζούσαν στο
εξωτερικό. Δεν ήταν λίγες οι φορές που καλούσαν στο τηλέφωνο του Συλ-
λόγου εκείνες τις Δευτέρες των συνεδριάσεων, έτσι ... για να μιλήσουν με
τους πατριώτες τους, να ρωτήσουν πώς ή πού μπορούν να στείλουν τη συν-
δρομή τους, να μάθουν πότε βγαίνει η εφημερίδα ΤΟΥΣ. Μου έκανε μεγάλη
εντύπωση αυτή τους η λαχτάρα, αυτή η αναμονή για το επόμενο φύλλο. Τι

μπορεί να λέει για
όλους αυτούς τους
ανθρώπους στη Γερ-
μανία, στον Καναδά,
στην Αυστραλία ή όπου αλλού, η οποιαδήποτε εκδήλωση του Συλλόγου,
οι φωτογραφίες των εκδρομών, οι απόψεις των «συντακτών» ή η στήλη με
τα κοινωνικά; …

Σήμερα, που αποτελώ κατά κάποιο τρόπο «Ελληνίδα του εξωτερικού», αφού
τα δύο τελευταία χρόνια εργαζόμαστε με τον σύζυγό μου, ως δάσκαλοι στην
Ελληνική Κοινότητα Πρετόριας της μακρινής Νότιας Αφρικής, σήμερα λοι-
πόν, καταλαβαίνω όλη αυτή τη λαχτάρα, την αναμονή και τα αισθήματα των
ξενιτεμένων συμπατριωτών μας. Αν εγώ, που λείπω μόνο δύο χρόνια από
την πατρίδα και που τουλάχιστον μία φορά το χρόνο επισκέπτομαι τους δι-
κούς μου και το χωριό Μ.Α.Σ., έχω τη λαχτάρα και την ανυπομονησία να πα-
ραλάβω την εφημερίδα Μ.Α.Σ., φανταστείτε όλους αυτούς που διαμένουν
«μια ζωή» στο εξωτερικό, τι μπορεί να νιώθουν!... 

Μέσα από τις σελίδες της, τα κείμενά της, τις φωτογραφίες της, ξεπηδούν
πρόσωπα αγαπημένα, εκδηλώσεις που τιμούν τα έθιμα και τις παραδόσεις
μας, νέα χαρούμενα με τις γεννήσεις και τους γάμους, αλλά και θλιβερά,
στην κάθε απώλεια…

Όποτε έρχεται η εφημερίδα Μ.Α.Σ. στα γραφεία της Ελληνικής Κοινότητας
εδώ στην Πρετόρια, η Γραμματέας χαμογελαστή, «έλα, μου λέει, νέα από το
χωριό σου». Δεν σας κρύβω ότι την ανοίγω αμέσως, βλέπω βιαστικά τις σε-
λίδες της και οι μαθητές μου στο ελληνικό σχολείο, αυτά τα αγνά ελληνό-
πουλα 3ης και 4ης γενιάς που δεν μιλούν καλά καλά ελληνικά, λένε
περιπαικτικά σε … άπταιστα αγγλικά: «ωραία, θα χάσουμε λίγη ώρα, η κυρία
πήρε την εφημερίδα του χωριού της». Τα περισσότερα παιδιά ξέρουν του-
λάχιστον τον τόπο καταγωγής του παππού ή του προπάππου τους στην Ελ-
λάδα κι ας μην έχουν πάει ποτέ, ξέρουν όμως κι ένα ακόμα χωριό και το
προφέρουν άριστα: «Πετροκέρασα»!

Ως … Πετροκερασιώτισσα του εξωτερικού, θα ήθελα να ευχηθώ στον Ομ-
βριανό Μ.Α.Σ. να τα χιλιάσει και να ευχαριστήσω τους προέδρους και τα
μέλη των Δ.Σ. του Συλλόγου Μ.Α.Σ. για την ακούραστη συμμετοχή και προ-
σφορά τους στη ενημέρωση και στη σύσφιξη των σχέσεων όλων των Ραβ-
νιωτών - Πετροκερασιωτών, όπου κι αν ζουν.

Καλή συνέχεια στο έργο σας, Χρόνια Πολλά στον «Ομβριανό Μ.Α.Σ.»

Γιούλη Κουκλιάτη

Πρετόρια, Νότιος Αφρική
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Την Κυριακή 22 Δεκέμβρη 2013 ο Μ.Α.Σ. “Ομβριανός” σε συνεργασία

με τον Δήμο Λαγκαδά, πραγματοποίησε όπως και πέρσι

Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση για τους κατοίκους και τα παιδιά των

Πετροκεράσων στην πλατεία του χωριού.  

Τα σκανδαλιάρικα ξωτικά και οι κλόουν της “Αγγέλων

Πόλις” με κέφι και αστεία έδωσαν χαρά και πρόσφεραν

άφθονο γέλιο σε όλους. Ο Σύλλογος δώρισε και πάλι

παιχνίδια σε όλα παιδιά του χωριού και κέρασε παραδοσιακά

μελομακάρονα σε όλους του παρευρισκομένους. 

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Δήμαρχος

Λαγκαδά κ. Γιάννης Αναστασιάδης.  

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ

ΓΙΟΡΤΗ
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ΟΙ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΕΣ ΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Όπως χρόνο έτσι και φέτος ο Μ.Α.Σ. Ομβριανός έκοψε
τις βασιλόπιτες των τμημάτων του σε διάφορες
ημερομηνίες μέσα στον Ιανουάριο. Το Σάββατο 4 του
μηνός έγινε η κοπή της πίτας των γυναικών του
χωριού στο αναψυκτήριο “η Μέλισσα” όπου
παρευρέθηκαν σαράντα γυναίκες του χωριού και η
τυχερή που έτυχε το φλουρί ήταν η κα. Μαρία
Μπουγιάλα. 

Την Πέμπτη 9 Ιανουαρίου έγινε η κοπή της παραδοσιακής πίτας του Διοικητικού Συμβουλίου με τα
“κλικούδια” όπου τυχερός ήταν ο ταμίας του Συλλόγου κ. Μανώλης Γρηγορούδης ενώ την Κυριακή
12 Ιανουαρίου έγινε η κοπή της πίτας των χορευτικών τμημάτων στην αίθουσα του Πανχαλκιδικού

Συλλόγου. Τυχεροί ήταν η Λίνα Μητράκου
του μικρού χορευτικού που κέρδισε δυο
εισιτήρια για την παιδική θεατρική παράσταση
“Ο Κεραμιδοτρέχαλος” και ο κ. Λάζαρος
Παπαδάκης του χορευτικού ενηλίκων που
κέρδισε μια πρόσκληση για το χορό μας.  

Τέλος την Τετάρτη 15 Ιανουαρίου
πραγματοποιήθηκε η κοπή της πίτας του
γυναικείου τμήματος δημιουργικής
απασχόλησης όπου τυχερή ήταν η κα. Ρίτσα
Κυριαζή που κέρδισε επίσης μια πρόσκληση
για το χορό.   

"Νύχτα σπαρμένη
θαύματα,

νύχτα σπαρμένη
μάγια....."

Παραμονή Χριστουγέννων. Κατεβαίνοντας από τον Ομβριανό σε μια στροφή ξεπρόβαλε το χωριό. Τυλιγμένο
σ' ένα ελαφρύ πέπλο ομίχλης, έμοιαζε σαν βγαλμένο από παραμύθι.

Τα παιδιά σ' όλη τη διαδρομή τιτίβιζαν αδιάκοπα. Ήταν ανείπωτη η χαρά τους που θα λέγανε τα κάλαντα. Στην
πλατεία του χωριού συναντήσαμε κι άλλα πιτσιρίκια. Οι γλυκές φωνές τους γρήγορα ζεστάνανε την ατμόσφαιρα. Οι
πόρτες ανοίγανε πρόθυμα και κάποια ζευγάρια μάτια βουρκώσανε. Το τρατάρισμα εγκάρδιο. Όλα απλά και λιτά,
στολισμένα με το τραγούδι των παιδιών που αναγγέλλουν τον ερχομό του Μεσσία...."Χριστός γεννάται σήμερον εν Βηθλεέμ
τη πόλη, οι ουρανοί αγάλλονται, χαίρετ' η φύσις όλη". Τη βραδιά αυτή γέμισαν οι ψυχές μας από συναισθήματα χαράς, αγάπης, γλυκιάς προσμονής και
ζεστής ηρεμίας.

Τα παιδιά που συμμετείχαν στα κάλαντα ήταν: Ελισάβετ Κουκλιάτη, Ελβίρα Κωτινούδη, Μιχάλης Κωτινούδης,  Άννα Πολίτου, Λυδία Τσίντζου, Μυρτώ-
Μαρία Τσίντζου, Νεφέλη Τσίντζου, ΄Ελσα Χοτζόλη, Ιωάννα Χοτζόλη.

Συνοδοί ήταν οι ο Αντιπρόεδρος του Συλλόγου Νίκος Παπαδούδης, ο Β΄ Αντιπρόεδρος Θανάσης Κουκλιάτης, και η Έφορος Πολιτισμού κα. Κατερίνα
Σαμαντοπούλου. 

Tα κάλαντα
στο χωριό το
βράδυ της
παραμονής των
Χριστουγέννων
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Την Κυριακή 16 Φεβρουαρίου 2014, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία
ο ετήσιος χορός του Μ.Α.Σ. Ομβριανός Πετροκεράσων στην αίθουσα ΜΥ-
ΓΔΟΝΙΑ PALACE των λουτρών Λαγκαδά.

Τριακόσιοι και πλέον μέλη, συμπατριώτες και φίλοι Μ.Α.Σ. Ομβριανός έδω-
σαν το παρόν ενισχύοντας και τιμώντας τον Σύλλογο. Την εκδήλωση πλαι-
σίωσαν τα χορευτικά τμήματα του Συλλόγου, τα οποία κέρδισαν τα καλά
σχόλια των παρευρισκομένων, ενώ οι συγγενείς και φίλοι καμάρωσαν κυ-
ρίως τους μικρούς Πετροκερασιώτες που συμμετείχαν.

Ο ΕΤΗΣΙΟΣ ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ

ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Την εκδήλωση που τίμησαν ο Δήμαρχος Λαγκαδά κ. Γιάννης Αναστασιά-
δης, ο Πρόεδρος της ΔΗ.Κ.Ε.Λ. κ. Γιώργος Σεπιάδης, ο Πρόεδρος της
Δ.Ε.Υ.Α.Λ. κ. Σταύρος Τερζάκης και  ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δημήτρης
Στρατζέμης.

Το Δ.Σ. του Ομβριανού ευχαριστεί θερμά όλους τους δωροθέτες για την ευγενική προσφορά τους  στον εμπλουτισμό της λαχειοφόρου αγοράς του συλλόγου μας

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

Βασίλειος Τρικάκαλος, Έπιπλα, Λακκιά Θεσσαλονίκης 
Λέκκα Κατερίνα, FOURS EN ΜΠΙΖΟΥ, Ολυμπίας-Αρχιλόχου 25
Φαρμακείο Γεώργιος & Δέσποινα Κατσιαμούρη, Αρναία Χαλκιδικής
Καρτσιώτης Μιχάλης, ΗΕΑΤWAVE, 17ης Νοέμβρη 15, Α Τούμπα, Κων/λίτικα  
Ραλλάκη Κατερίνα, Πασσαλίδη 72, Καλαμαρία
ARTISTI TSITSILIANI, Παπαζόλη 9, Πλατεία Αντιγονιδών
Λέκκας Στέφανος, Ξενοδοχείο Galaxy, Καστοριά
Ξενοδοχείο Αλέξανδρος, Παραλία Τρυπητής, Νέα Ρόδα
Ξενοδοχείο Αριστοτέλης, Ουρανούπολη, Χαλικιδική
Ξενοδοχείο Αμμουλιανή, Αμμουλιανή, Χαλκιδική
Ξενοδοχείο Άκραθως, Ουρανούπολη, Χαλικιδική
Λέκκα Σοφία-Δημάκη, Κουντουριώτου 1Β, Βόλος, 6945158256
Παπαδέλης Δημήτριος, Μαρτίου 99, Θεσσαλονίκη
Φράγκος Γεώργιος, Κομνηνών 88, Καλαμαριά
Φράγκου Μαρία, ANASTAZIA, Μεταμορφώσεως 27, Καλαμαριά
Σοφία Κυριαζή
Μπουγιάλας Μιχάλης, “Το καφενείο του χωριού”, Πετροκέρασα
Βλάχος Μανώλης, “Ταβέρνα ο Βλάχος”, Πετροκέρασα
Χρυσαφίδης Πάνος, BASE café bar, Μ Αλεξάνδρου 38, Βότση

20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.

CAFÉ ΑΠΑΓΓΕΙΟ, Λαμπράκη 242, Α Τούμπα
Λεωνίδας Πάνος, Café wine bar DIO con DIO, Παπαδοπούλου 19, Πανόραμα
Σιμώνης Κωνσταντίνος, Γαλάτιστα, τηλ: 6932306231
Κτηνοτροφική μονάδα Τσάρος Χρήστος τηλ: 6972305511
Καλαφάτης Μανώλης, Αναψυκτήριο Μέλισσα, Πετροκέρασα
Μαρία Ανετούδη, Γαλάτιστα Χαλκιδικής, 6947564562
Γιαννούδη Γεωργία, ARGENTO, Πασσαλίδη 55, Καλαμαριά
Τσουκαλά Σοφία, τηλ: 6938305405 
Ουζούνη Μαρία, Πολυγνώτου 34, Α Τούμπα, τηλ: 6970967096
Πάνου Αργυρώ, Διαιτολόγος, Καισαρείας 60, Κ Τούμπα
Θεοδοσίου Αργύρης, JUMPBALL SPORT, Δελφών 52
ΦΩΤΟ ΓΚΙΖΑΡΗΣ, Μακεδονίας 94, Θεσσαλονίκη
Φαμελίτης Μιχάλης, Καπετάν Ντόγρα 3, 40 Εκκλησιές τηλ: 6977653924
Αφοι Ρωμέλιου, TOP ENERGY GAS, Ιωακείμ Γ. 16, Καλαμαριά
Χατζηθεολόγου Γεώργιος, τοπογρ. μηχανικός, τηλ: 6942773689
Στρατζέμης Δημήτριος, κτηνοτρόφος, Μεσόκωμο Θεσσαλονίκης, 6976695092
Κωνσταντινίδης Στέλιος, Τεχνικό γραφείο “ΑΝΑΛΟΓΙΑ”, τηλ: 6979672778
Φραντζέσκος Λεωνίδας, Cotton, Μήλου 6, Θεσσαλονίκη
Θοδωρής & Ανθή Αμπατζίδου, HAIR TO HAIR, Δαβάκη 48, Καλαμαριά, τηλ: 2310488591

∆ΩΡΟΘΕΤΕΣ  ΧΟΡΟΥ
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ΚΟΥΛΟΥΜΑ 2014

Παρά τον ήλιο της προηγούμενης ημέρας ο και-
ρός την Καθαρά Δευτέρα ήταν βροχερός, υπεν-
θυμίζοντας μας έντονα ότι ήμασταν ακόμα στην
καρδιά του χειμώνα. Παρόλα αυτά η μαγειρική
ομάδα του Συλλόγου από τα ξημερώματα ξεκί-
νησε το βράσιμο της παραδοσιακής φασολάδας.
Τα ξύλα και τα υλικά είχαν μεταφερθεί από το
προηγούμενο βράδυ στα “καζάνια” και απλώς
περίμεναν τον επικεφαλής της ομάδας Αντιπρό-
εδρο κ. Νίκο Παπαδούδη να βάλει την τέχνη του
που με μεγάλη γενναιοδωρία φρόντισε να του
μεταφέρει ο γνωστός σε όλους μας σεφ Στέργιος
Καββάκας. Από κοντά και ένα μπουκάλι κονιάκ
για να ζεσταίνεται το λαρύγγι. 

Γύρω στις δέκα κατέφθασαν και οι φρέσκιες λα-
γάνες οι οποίες και ήταν και φέτος όπως άλλω-
στε και τα υπόλοιπα παραδοσιακά εδέσματα του
Δήμου Λαγκαδά. Τρία μεγάλα τραπέζια ετοιμά-

στηκαν κάτω από το υπόστεγο της ταβέρνας “Ο
Βλάχος” και τα μέλη του Συλλόγου μας παρά τις
αντίξοες καιρικές συνθήκες έπιασαν αμέσως δου-
λειά στην προετοιμασία  των πιάτων.  

Λόγω του άσχημου καιρού δεν υπήρχαν επισκέ-
πτες εκείνη την ημέρα στο χωριό και για τον ίδιο
λόγο οι περισσότεροι συγχωριανοί προτίμησαν
να φάνε το κέρασμα τους στο σπίτι. Λίγοι, οι πιο
ανθεκτικοί στο κρύο, κάθισαν παρέα με το ΔΣ και
με πειράγματα και χωρατά υπό τους ήχους παρα-
δοσιακής μουσικής γιορτάσανε υπό βροχή τα
κούλουμα στην πλατεία. 

Η εκδήλωση τελείωσε το μεσημεράκι αφού όλα
τα εδέσματα και τα δυο καζάνια φασολάδα είχαν
καταναλωθεί. 

Ας είμαστε γεροί και του χρόνου!

Το ΔΣ ευχαριστεί θερμά:

• το Δήμο Λαγκαδά και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΗ.Κ.Ε.Λ. για την ευγενική χορηγία των εδεσμάτων που κεράστηκαν
εκείνη την ημέρα. 

• Τον κ. Στέργιο Καββάκα για την προετοιμασία των υλικών και τις οδηγίες παρασκευής της φασολάδας. 

• Τον ιδιοκτήτη της ταβέρνας “Ο Βλάχος” κ. Εμμανουήλ Βλάχο για την συνεργασία του.   

• Την πάντα πρόθυμη και άξια Πετροκερασσιώτισα κα. Δέσποινα Φιγκιώρη που βοήθησε στην διανομή της φασολάδας.

www.omvrianos.gr



ΤΕΧΝΕΣ ΠΟΥ ΑΚΟΜΑ

ΥΠΑΡΧΟΥΝ………….
Μια τέχνη που τείνει να εξαφανιστεί στην εποχή μας φροντίζει να διατηρεί
ακόμη ο συμπατριώτης μας Θόδωρος Γιαννούδης. Παραδοσιακός καλλιτέ-
χνης του ξύλου φροντίζει να μας θυμίζει με τα έργα μια εποχή που πέρασε.
Με υπομονή και μεράκι χρησιμοποιώντας παραδοσιακά εργαλεία δουλεύει
το ξύλο και φτιάχνει χειροποίητες γκλίτσες και άλλα αντικείμενα όπως τα
κάνανε παλιά. 
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Την Κυριακή 23 Φεβρουαρίου 2014 οι μικροί
φίλοι του Μ.Α.Σ. Ομβριανός

παρακολούθησαν στο θέατρο ΑΥΛΑΙΑ την
όπερα για παιδιά και μεγάλους «Σιωπή, ο
Βασιλιάς ακούει», σε μουσική Νίκου
Κυπουργού.  

Το έργο μεταφέρει στον μαγικό κόσμο της
μουσικής το κλασικό παραμύθι του Χανς
Κρίστιαν Άντερσεν "Τα καινούρια ρούχα του
Αυτοκράτορα". Γράφτηκε το 1994 κατά
παραγγελία του Οργανισμού Μεγάρου
Μουσικής Αθηνών, όπου και παρουσιάστηκε
υπό τη διεύθυνση του Θόδωρου Αντωνίου.

Σύμφωνα με την υπόθεση του έργου ο
Βασιλιάς της Μουσικής δεν είναι ποτέ
ευχαριστημένος από τις μουσικές συνθέσεις
που του παρουσιάζει ο Μουσικός της αυλής
του. Τον τελευταίο έρχεται να βγάλει από την
απελπισία του η Μούσα, που επιστρατεύει τις
επτά νότες και εμπνέει στον Μουσικό ένα
υπέροχο κομμάτι. Ούτε κι αυτό όμως αφήνει

ικανοποιημένο τον Βασιλιά, του οποίου οι
απαιτήσεις γίνονται όλο και πιο παράλογες. Η
Μούσα λοιπόν σκέφτεται κάτι καινούριο:
εμφανίζεται στον Βασιλιά μεταμφιεσμένη σε
διάσημο μουσικό από το εξωτερικό, του οποίου
τη μουσική, τάχα, μπορούν να ακούσουν μόνο
εκλεπτυσμένοι ακροατές με πραγματικό γούστο.
Η Μούσα και ο Μουσικός παρουσιάζουν ένα
«αριστούργημα» σιωπής και φυσικά ούτε ο
Βασιλιάς ούτε η αυλή του τολμούν να
παραδεχθούν ότι δεν ακούν τίποτε!

Τα παιδιά που παρακολούθησαν την παράσταση
ήταν: ο Κωνσταντίνος Ασβεστάς, ο Μιχάλης
Λειβαδιώτης, ο Βασίλης Γεωργούδης, η Λίνα
Μητράκου, Η Δήμητρα Μποζατζίδη, ο Δημήτρης
και ο Μιχάλης Μπίλιος, η Μαρία και η Γεωργία
Καλούδη, η Ελισάβετ Κουκλιάτη, η Πωλίνα
Θεοδοσίου, ο Γιώργος Γρηγορούδης και ο
Θανάσης και ο Αργύρης Μπάτσαρης. Συνοδοί
ήταν τα μέλη του ΔΣ κ. Μανώλης Γρηγορούδης
και κ. Αργύρης Θεοδοσίου και η κα Αργυρώ
Πάνου.  

« Σιωπή,

ο Βασιλιάς

ακούει »
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ΕΝΕΡΓΑ ΜΕΛΗ ΟΜΒΡΙΑΝΟΥ

1
2
3
5

362
8

211
4
9

70
7

363
364
365
366

17
367

10
11
13
14
15

461
12
16

368
19

369
225

20
21

290
22

177
24
25

282
26
27
28
29
33

358
30

291
31
32
34

335
36
38

359
452

39
40

379
43

250
261
328

44
45

310
311

42
473

47
51
49
50

330
54
94

313
453

55
56
57
58
59
60
61
62
63

ΙΩΑΝΝΗΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΑΝΝΑ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΑΝΝΑ
ΣΟΦΙΑ
ΑΝΔΡΕΑΣ
ΖΩΗ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΣΟΝΙΑ
ΣΟΥΛΤΑΝΑ
ΧΡΗΣΤΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΞΕΝΟΦΩΝ
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ
ΑΣΤΕΡΙΟΣ
ΣΤΕΛΛΙΟΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΗΡΑΚΛΗΣ
ΣΤΕΛΛΑ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΑΡΓΥΡΩ
ΜΑΡΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΑ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΜΑΡΙΑ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ
ΜΑΡΙΑ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΧΡΥΣΟΥΛΑ
ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΘΕΟΔΟΣΗΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΑΡΓΥΡΗΣ
ΜΑΡΙΑ
ΑΡΓΥΡΙΟΣ
ΜΑΡΙΑ
ΑΝΝΑ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΣΤΕΡΙΟΣ
ΣΤΑΜΑΤΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ
ΚΩΝ/ΝΑ
ΗΛΙΑΣ
ΡΟΥΛΑ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΣΤΕΡΙΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
ΜΙΧΑΗΛ
ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ

ΣΟΛΩΜΩΝ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΣΠΥΡΙΔΩΝ
ΧΡΗΣΤΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΑΡΓΥΡΙΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΚΥΡΙΑΚΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

ΑΣΤΕΡΙΟΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΣΤΕΡΙΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΣΤΕΦΑΝΟΣ
ΖΑΧΟΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΑΧΙΛΛΕΑΣ
ΛΕΩΝΙΔΑΣ
ΜΙΧΑΗΛ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΦΙΛΩΤΑΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΦΙΛΩΤΑΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ
ΦΙΛΩΤΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΠΑΡΘΕΝΑ
ΚΥΡΙΑΚΗ
ΦΑΝΗ
ΑΝΝΑ
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ
ΒΙΚΥ
ΜΑΡΙΑ
ΜΑΡΙΑ
ΑΣΗΜΙΝΑ
ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΧΑΪΔΩ
ΕΛΕΝΗ
ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΚΑΤΙΝΑ

ΜΑΡΙΑ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΕΡΜΙΟΝΗ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ

ΜΑΡΙΑ

ΑΝΝΑ
ΕΥΘΑΛΙΑ
ΧΑΪΔΩ

ΑΡΤΕΜΙΣ
ΓΕΡΑΚΙΝΑ
ΟΛΓΑ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΕΛΕΝΗ
ΕΛΕΝΗ
ΘΕΟΔΩΡΑ
ΜΑΡΙΑ
ΑΝΤΟΥΑΝΕΤΑ
ΜΑΡΙΑ

ΤΡΑΪΑΝΗ
ΜΑΡΙΑ
ΑΓΓΕΛΙΚΗ
ΣΟΦΙΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΖΩΗ
ΑΓΓΕΛΙΚΗ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

ΣΥΡΜΩ
ΜΑΡΙΑ
ΣΥΡΜΩ
ΣΤΕΛΛΑ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΘΕΟΠΟΥΛΑ
ΟΛΓΑ
ΠΗΝΕΛΟΠΗ
ΕΥΘΥΜΙΑ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΜΑΡΙΑ
ΘΕΟΠΟΥΛΑ
ΘΕΟΠΟΥΛΑ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΑΣΠΑΣΙΑ
ΕΛΠΙΔΑ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΣΟΦΙΑ
ΜΑΡΙΑ
ΜΑΡΙΚΑ
ΕΥΑΝΘΙΑ
ΑΡΓΥΡΗ
ΜΑΡΙΑ
ΑΝΝΑ
ΑΡΓΥΡΗ
ΑΝΝΑ
ΕΥΑΝΘΙΑ
ΜΑΡΙΑ
ΑΝΝΑ
ΜΑΡΙΑ

ΑΜΑΝΑΤΙΔΗΣ
ΑΜΠΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ
ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ
ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ
ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ
ΑΝΔΡΕΑΝΟΥΔΗ
ΑΝΔΡΕΑΝΟΥΔΗ 
ΑΝΔΡΕΑΝΟΥΔΗΣ
ΑΝΕΤΟΥΔΗ
ΑΝΕΤΟΥΔΗΣ
ΑΝΕΤΟΥΔΗΣ
ΑΝΕΤΟΥΔΗΣ
ΑΝΕΤΟΥΔΗΣ
ΑΝΕΤΟΥΔΗΣ
ΑΣΛΑΝΙΔΟΥ
ΑΣΩΝΙΤΗ
ΒΑΒΔΙΝΟΣ
ΒΑΛΙΑΝΟΣ
ΒΑΜΒΑΤΗΡΑΣ
ΒΑΜΒΑΤΗΡΑΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΒΑΣΣΙΟΥ
ΒΕΗΣ 
ΒΙΤΣΙΩΤΗΣ
ΒΛΑΧΟΣ
ΒΟΥΝΟΤΡΙΠΙΔΗΣ
ΒΡΕΤΤΑ 
ΒΡΕΤΤΑΣ
ΒΡΕΤΤΑΣ
ΓΕΡΓΙΛΑΣ
ΓΕΡΟΣΩΤΗΡΗ
ΓΕΡΟΣΩΤΗΡΗ 
ΓΕΡΟΣΩΤΗΡΗΣ
ΓΕΡΟΣΩΤΗΡΗΣ
ΓΕΩΡΓΟΥΔΗ
ΓΕΩΡΓΟΥΔΗΣ
ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΗΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΔΗΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΔΗΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΔΗΣ
ΓΙΟΦΤΣΙΔΗΣ
ΓΙΩΤΑΣ
ΓΚΟΥΤΖΙΚΑ
ΓΡΗΓΟΡΟΥΔΗΣ
ΓΡΗΓΟΡΟΥΔΗΣ
ΓΡΗΓΟΡΟΥΔΗΣ
ΓΡΗΓΟΡΟΥΔΗΣ
ΔΑΓΔΙΝΕΛΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΣ
ΔΟΓΟΥΛΗΣ
ΔΟΥΜΠΙΩΤΗ 
ΔΟΥΜΠΙΩΤΗΣ
ΔΟΥΜΠΙΩΤΗΣ
ΖΑΓΟΡΟΓΙΑΝΝΗ
ΖΑΧΟΣ
ΖΑΧΟΣ
ΖΑΧΟΥ
ΘΑΣΙΤΗΣ
ΘΑΣΙΤΟΥ
ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΗΣ
ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΟΥ
ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ
ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ
ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ 
ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ-ΣΟΥΡΒΑΛΗ
ΘΩΜΑ 
ΘΩΜΑΣ
ΘΩΜΑΣ
ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ
ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ
ΚΑΒΑΚΑ 
ΚΑΒΑΚΑΣ
ΚΑΛΑΦΑΤΗ 
ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ
ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ
ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ
ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ
ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ
ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ
ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ
ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ
ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ

64
307
346
293

65
66
67
68

458
69

459
460

81
80
73
74
75
76
77
78
79
82
83

295
472

84
85
86

316
312

35
92

375
191

90
91

325
258

93
443
344

97
300

98
99

100
101
102
270
324
103
104
105
448
106
107
108
109
205
110
111
112
113

95
323

6
115

72
118
116
117
119
120
370
465
462
121
440
122
123
124
125
326
126

ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ
ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ
ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ
ΚΑΛΟΓΕΡΙΔΗΣ
ΚΑΛΟΥΔΗΣ
ΚΑΜΠΑΝΑΣ
ΚΑΜΠΑΝΑΣ
ΚΑΜΠΟΣΟΣ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ
ΚΑΡΑΜΠΑΛΑΣΗΣ
ΚΑΡΑΜΠΑΛΑΣΗΣ
ΚΑΡΤΣΙΩΤΗ
ΚΑΡΤΣΙΩΤΗ 
ΚΑΡΤΣΙΩΤΗΣ
ΚΑΡΤΣΙΩΤΗΣ
ΚΑΡΤΣΙΩΤΗΣ
ΚΑΡΤΣΙΩΤΗΣ
ΚΑΡΤΣΙΩΤΗΣ
ΚΑΡΤΣΙΩΤΗΣ
ΚΑΡΤΣΙΩΤΗΣ
ΚΑΡΤΣΙΩΤΗΣ
ΚΑΡΤΣΙΩΤΗΣ
ΚΑΡΤΣΙΩΤΗΣ
ΚΑΡΤΣΙΩΤΗΣ
ΚΑΡΤΣΙΩΤΟΥ
ΚΑΡΤΣΙΩΤΟΥ
ΚΑΡΤΣΙΩΤΟΥ
ΚΑΡΤΣΙΩΤΟΥ
ΚΑΣΟΛΑ
ΚΑΤΣΑΜΟΥΡΗ 
ΚΑΤΣΑΜΟΥΡΗΣ
ΚΑΤΣΑΜΟΥΡΗΣ
ΚΑΤΣΙΑΜΟΥΡΗ
ΚΑΤΣΙΑΜΟΥΡΗΣ
ΚΑΤΣΙΑΜΟΥΡΗΣ
ΚΑΤΣΙΑΜΟΥΡΗΣ
ΚΑΤΣΟΥΔΑ 
ΚΑΤΣΟΥΔΑΣ
ΚΗΠΟΥΡΙΔΗΣ
ΚΟΤΡΩΝΗΣ
ΚΟΥΚΛΑΤΖΗΣ
ΚΟΥΚΛΙΑΤΗ
ΚΟΥΚΛΙΑΤΗ 
ΚΟΥΚΛΙΑΤΗΣ
ΚΟΥΚΛΙΑΤΗΣ
ΚΟΥΚΛΙΑΤΗΣ
ΚΟΥΚΛΙΑΤΗΣ
ΚΟΥΚΛΙΑΤΗΣ
ΚΟΥΚΛΙΑΤΗΣ
ΚΟΥΜΠΟΥΡΕΛΟΣ
ΚΟΥΜΠΟΥΡΕΛΟΣ
ΚΟΥΜΠΟΥΡΕΛΟΥ
ΚΟΥΝΑΣ
ΚΟΥΤΣΙΜΑΝΗ
ΚΟΥΤΣΙΜΑΝΗΣ
ΚΟΥΤΣΙΜΑΝΗΣ
ΚΟΥΤΣΟΥΡΑΔΗΣ
ΚΥΒΕΡΝΗΤΟΥ
ΚΥΡΙΑΖΗΣ
ΚΥΡΙΑΖΗΣ
ΚΥΡΙΑΖΗΣ
ΚΥΡΙΑΖΗΣ
ΚΩΝΣΤ/ΝΙΔΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΣ
ΚΩΝΣΤΑΣ
ΚΩΤΙΝΟΥΔΗΣ
ΚΩΤΟΥΔΗ
ΚΩΤΟΥΔΗ
ΚΩΤΟΥΔΗ-ΜΠΑΚΟΒΑΣΙΛΗ
ΚΩΤΟΥΔΗΣ
ΚΩΤΟΥΔΗΣ
ΚΩΤΟΥΔΗΣ
ΚΩΤΟΥΔΗΣ
ΚΩΤΟΥΔΗΣ
ΛΑΙΔΟΥ
ΛΑΜΠΟΥΔΗΣ
ΛΑΜΠΟΥΔΗΣ
ΛΑΜΠΡΙΑΝΙΔΗΣ
ΛΑΜΠΡΙΔΟΥ
ΛΕΙΒΑΔΙΤΗΣ
ΛΕΙΒΑΔΙΤΗΣ
ΛΕΙΒΑΔΙΤΗΣ
ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ

ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΦΙΛΙΠΠΟΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ
ΚΑΛΟΥΔΗΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΕΥΘΥΜΙΑ
ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ
ΠΑΥΛΟΣ
ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
ΜΙΧΑΗΛ
ΓΕΩΡΓΙΑ
ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ
ΠΕΠΗ
ΧΡΙΣΤΙΝΑ
ΚΑΙΤΗ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΑΣΤΕΡΙΟΣ
ΜΑΓΛΑΛΗΝΗ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΣΕΜΕΛΗ
ΟΛΓΑ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΙΑΣΩΝ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΑΡΓΥΡΙΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΑΛΕΞΗΣ
ΜΑΡΙΑ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΑ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΔΗΜΟΣ
ΦΩΤΗΣ
ΦΩΤΗΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΣΟΦΙΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΦΩΤΕΙΝΗ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΑΣΤΕΡΙΟΣ
ΠΑΝΤΕΛΗΣ
ΑΛΙΚΗ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ
ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΡΕΩΝΑΣ

ΘΩΜΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΛΕΩΝΙΔΑΣ
ΜΙΧΑΗΛ
ΠΑΥΛΟΣ
ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΜΙΧΑΗΛ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ
ΜΙΧΑΗΛ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΑΣΤΕΡΙΟΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΝΔΡΕΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΝΔΡΕΑΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΗΡΑΚΛΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΗΛΙΑΣ
ΗΛΙΑΣ
ΗΛΙΑΣ
ΟΔΥΣΣΕΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΑΝΑΚΗΣ
ΜΙΧΑΗΛ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ

ΕΥΑΝΘΙΑ
ΣΩΤΗΡΙΑ
ΙΩΑΝΝΑ
ΣΟΦΙΑ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
ΜΑΡΙΑ
ΜΑΡΙΑ
ΓΕΡΑΚΙΝΑ

ΟΛΓΑ
ΜΑΡΙΑ
ΜΑΡΙΑ
ΜΑΡΙΑ

ΜΑΡΙΑ
ΜΑΡΙΑ
ΕΙΡΗΝΗ
ΜΑΡΙΑ
ΕΥΘΥΜΙΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
ΓΑΛΑΤΕΙΑ
ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ
ΜΑΡΙΑ
ΕΛΕΝΗ
ΦΑΝΗ
ΣΤΥΛΙΑΝΗ
ΕΛΕΝΗ

ΜΕΤΑΞΙΑ

ΜΑΡΙΑ
ΕΥΘΥΜΙΑ
ΣΟΦΙΑ

ΧΑΪΔΩ
ΜΑΡΙΑ

ΑΣΗΜΙΝΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΞΑΝΘΙΠΠΗ

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΑΜΑΛΙΑ
ΑΜΑΛΙΑ
ΟΛΓΑ
ΙΩΑΝΝΑ
ΑΝΝΑ
ΑΜΑΛΙΑ
ΑΜΑΛΙΑ
ΟΛΓΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

ΑΣΗΜΙΝΑ
ΜΑΡΙΑ
ΜΑΡΙΑ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΜΑΡΙΑ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΜΑΡΙΑ
ΜΑΡΙΑ

ΕΛΙΣΑΒΕΤ
ΕΛΙΣΑΒΕΤ
ΧΑΪΔΩ
ΜΑΡΙΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
ΕΛΕΝΗ
ΣΟΥΛΑ
ΜΑΡΙΑ
ΛΕΜΟΝΙΑ
ΣΩΤΗΡΙΑ
ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ
ΓΕΩΡΓΙΑ 
ΜΠΙΤΣΙΝΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΚΑΛΛΙΟΠΗ
ΑΣΗΜΙΝΑ
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127
128
129
130
131
132
133
134
138
135
139
141
136
340
143
144
341
372
147
148
339
302
276
149

18
264
150
151
277
153
154
155
468
467
317
327
457
156
157
158
296
159
161
162
163
332
371
449
451
164
331
165
166
167
343
446
441

89
285
168
169

46
259
319
251
337

52
172
470
318
391
442
306
174
175
314
374
179
180

41
181
182
183
184

185
186
187
189
347
194
479
195
273
464
471
197
198
199
200
202
466
203
160
283
477
476
474
206

23
309
207
208
210
454
212
268
213

71
315
214
215
216
305
220
221
297

48
222
223
329
342
456
226
229
232
227
233
377
444

37
234
235
236
475
320
237
238

87
87

239
240
241
242
380
244
245
246
279
247
463
253
455
439
280
266
292
278
289

ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ
ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ
ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ
ΛΕΪΝΟΥΔΗΣ
ΛΕΪΝΟΥΔΗΣ
ΛΕΚΚΑ
ΛΕΚΚΑ
ΛΕΚΚΑ
ΛΕΚΚΑ
ΛΕΚΚΑΣ
ΛΕΚΚΑΣ
ΛΕΚΚΑΣ
ΛΕΚΚΑΣ 
ΛΟΥΚΙΔΗΣ
ΜΑΓΝΗΣΑΛΗ
ΜΑΛΑΚΟΥΔΗ
ΜΑΛΑΚΟΥΔΗ
ΜΑΛΑΚΟΥΔΗ
ΜΑΛΑΚΟΥΔΗΣ
ΜΑΛΑΚΟΥΔΗΣ
ΜΑΛΑΚΟΥΔΗΣ
ΜΑΝΔΩΝΑ
ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ
ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΜΑΥΡΙΔΗΣ
ΜΑΥΡΙΔΟΥ
ΜΕΓΑΛΟΠΟΥΛΟΥ
ΜΗΛΙΟΣ
ΜΗΛΙΟΣ
ΜΗΤΡΑΚΟΣ
ΜΗΤΡΑΚΟΣ
ΜΗΤΡΑΚΟΣ
ΜΗΤΡΑΚΟΣ
ΜΗΤΡΑΚΟΥ
ΜΗΤΡΑΚΟΥ 
ΜΗΤΡΑΚΟΥ 
ΜΗΤΡΑΚΟΥ 
ΜΗΤΣΙΟΥ 
ΜΗΤΣΙΟΥ 
ΜΙΓΚΟΣ
ΜΙΣΙΧΡΟΝΗΣ
ΜΟΥΔΙΩΤΗΣ
ΜΟΥΤΖΙΚΟΣ
ΜΟΥΤΖΙΚΟΣ
ΜΟΥΤΖΙΚΟΣ
ΜΟΥΤΖΙΚΟΣ
ΜΟΥΤΖΙΚΟΣ
ΜΟΥΤΖΙΚΟΣ
ΜΟΥΤΖΙΚΟΣ
ΜΠΑΛΩΜΑΤΑΣ
ΜΠΑΤΣΑΡΗ 
ΜΠΑΤΣΑΡΗΣ
ΜΠΑΤΣΑΡΗΣ
ΜΠΑΤΣΑΡΗΣ
ΜΠΑΤΣΑΡΗΣ
ΜΠΑΤΣΑΡΗΣ
ΜΠΑΤΣΑΡΗΣ
ΜΠΕΗΣ
ΜΠΕΗΣ
ΜΠΕΝΙΣΗΣ
ΜΠΕΡΜΠΕΡΙΔΗΣ
ΜΠΟΖΑΝΤΖΙΔΗΣ
ΜΠΟΥΓΙΑΛΑΣ
ΜΠΥΡΟΣ
ΝΑΝΑΚΟΣ
ΝΑΝΑΚΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ
ΝΙΚΟΥ
ΝΤΑΝΤΟΥΛΑΣ
ΝΩΛΤΣΗΣ
ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ
ΞΥΣΤΡΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ
ΠΑΛΛΑΣ
ΠΑΝΙΩΡΑΣ
ΠΑΝΟΥ
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΠΑΠΑΔΕΛΗΣ
ΠΑΠΑΔΕΛΗΣ
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
ΠΑΠΑΔΟΥΔΗ
ΠΑΠΑΔΟΥΔΗΣ
ΠΑΠΑΚΩΝ/ΝΟΥ
ΠΑΡΛΙΤΣΗ
ΠΑΤΣΙΑΣ
ΠΕΙΣΤΙΚΟΣ
ΠΕΝΟΠΟΥΛΟΥ
ΠΕΝΟΠΟΥΛΟΥ
ΠΟΙΜΕΝΙΔΗΣ
ΠΟΛΙΤΟΥ
ΠΟΛΥΜΕΡΑ
ΠΟΛΥΜΕΡΑ
ΠΟΛΥΜΕΡΑ
ΠΟΛΥΜΕΡΑΣ
ΡΑΛΛΑΚΗ
ΡΩΜΕΛΙΟΣ
ΣΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ
ΣΑΡΑΦΙΩΤΟΥ 
ΣΕΜΕΛΙΔΗΣ
ΣΙΑΤΡΑ
ΣΙΜΩΝΗΣ
ΣΚΑΜΠΑΡΔΩΝΗΣ
ΣΚΑΡΛΑΤΟΣ
ΣΚΑΡΛΑΤΟΣ
ΣΚΑΡΛΗΣ
ΣΚΟΝΔΡΑΣ
ΣΚΟΝΔΡΑΣ
ΣΟΦΙΔΙΩΤΗΣ
ΤΖΟΑΝΟΥ
ΤΡΙΑΝΤΑΦ/ΔΗΣ
ΤΡΙΧΑΚΗ
ΤΣΑΡΟΣ
ΤΣΑΤΜΑΣ
ΤΣΑΤΣΑΝΗΣ
ΤΣΙΓΕΡΙΔΗΣ
ΤΣΙΟΛΑΚΗ
ΤΣΙΟΥΜΑΣ
ΤΣΙΡΟΣ
ΤΣΙΡΟΥ
ΤΣΟΥΛΟΥΦΗΣ 
ΦΑΜΕΛΙΤΗΣ
ΦΙΓΚΙΩΡΗ 
ΦΙΓΚΙΩΡΗΣ
ΦΙΓΚΙΩΡΗΣ
ΦΙΓΚΙΩΡΗΣ
ΦΛΟΥΡΑ
ΦΡΑΓΙΟΣ
ΦΡΑΓΚΟΣ
ΦΡΑΓΚΟΣ
ΦΡΑΓΚΟΣ
ΦΡΑΓΚΟΥ
ΦΡΑΓΚΟΥ
ΦΡΑΓΚΟΥ
ΦΡΑΓΚΟΥ
ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΟΣ
ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΟΣ
ΦΥΝΔΑΝΗΣ
ΦΩΤΟΥΔΗΣ
ΧΑΪΤΑ
ΧΑΪΤΑ 
ΧΑΪΤΑΣ
ΧΑΛΚΙΑΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ
ΧΑΤΖΑΤΟΓΛΟΥ 
ΧΑΤΖΗΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΟΓΛΟΥ
ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΟΓΛΟΥ
ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΟΓΛΟΥ
ΧΑΤΖΗΠΟΥΡΓΑΝΗΣ
ΧΑΤΖΟΓΛΟΥ
ΧΑΤΖΟΓΛΟΥ
ΧΟΡΤΙΑΤΗ
ΧΟΡΤΙΑΤΗ
ΧΡΥΣΑΦΙΔΗΣ
ΧΡΥΣΑΦΙΔΗΣ 
ΧΡΥΣΑΦΙΔΟΥ
ΨΩΜΑΣ 
KREMER
ΚΩΤΙΝΟΥΔΗΣ
ΡΩΜΕΛΙΟΣ
ΡΩΜΕΛΙΟΣ
ΡΩΜΕΛΙΟΥ
ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ
ΑΣΗΜΙΝΑ
ΜΑΡΙΑ
ΣΟΦΙΑ
ΑΓΛΑΪΑ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΑΣΤΕΡΙΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΝΝΑ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΜΑΡΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΝΙΤΣΑ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΧΡΗΣΤΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΕΛΕΝΗ
ΘΕΟΔΟΣΙΑ
ΧΡΗΣΤΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΘΕΑΝΩ
ΠΕΡΙΚΛΗΣ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΠΕΡΙΚΛΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΜΙΧΑΗΛ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΣΤΕΦΑΝΟΣ
ΟΛΓΑ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ
ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΕΛΕΝΗ
ΗΛΙΑΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΑΣΤΕΡΙΟΣ
ΝΙΤΣΑ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΗΛΙΑΣ

ΑΡΕΤΗ
ΑΘΑΝΑΣΙΑ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΤΑΣΟΥΛΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΠΕΡΖΟΥΛΑ
ΚΑΤΕΡΙΝΑ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΑΝΝΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΟΛΓΑ
ΦΕΒΡΩΝΙΑ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΘΕΟΧΑΡΗΣ
ΚΑΤΕΡΙΝΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΑΡΙΑ
ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΟΣ
ΚΑΝΑΚΗΣ
ΑΣΤΕΡΙΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΛΕΩΝΙΔΑΣ
ΓΙΤΣΑ
ΣΤΑΜΑΤΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΕΥΘΥΜΗΣ
ΙΩΑΝΝΑ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΛΙΤΣΑ
ΑΣΤΕΡΙΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ
ΓΕΡΑΚΙΝΑ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΜΑΡΙΑ
ΚΑΤΕΡΙΝΑ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΛΕΩΝΙΔΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΒΙΡΓΙΝΙΑ
ΑΝΝΑ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΜΑΡΙΑ
ΑΣΤΕΡΙΟΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΜΑΡΙΑ
ΚΥΡΙΑΚΟΣ
ΠΟΛΥΞΕΝΗ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΣΟΥΛΤΑΝΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΚΑΙΤΗ
ΑΡΓΥΡΙΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΜΑΡΙΑ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
JEAN-PIERRE
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΝΙΚΗΤΑΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΕΥΗ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΗΛΙΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΑΣΤΕΡΙΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ
ΜΙΧΑΗΛ

ΗΛΙΑΣ
ΜΙΧΑΗΛ

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ
ΑΝΔΡΕΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ
ΜΙΧΑΗΛ
ΔΗΜΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΠΕΡΙΚΛΗΣ
ΠΕΡΙΚΛΗΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΛΕΩΝΙΔΑΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΕΤΡΟΣ
ΣΠΥΡΙΔΩΝ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΛΕΩΝΙΔΑΣ
ΑΣΤΕΡΙΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ
ΣΤΕΦΑΝΟΣ
ΑΣΤΕΡΙΟΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΣΤΕΡΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΟΣΜΑΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΛΕΩΝΙΔΑΣ
ΜΙΧΑΗΛ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΣΤΕΡΓΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ
ΚΥΠΑΡΙΣΣΗΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΙΧΑΗΛ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΕΥΘΥΜΙΟΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΣΤΕΡΓΙΟΣ

ΜΙΧΑΗΛ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ
ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΑΣΤΕΡΙΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΣΤΑΥΡΟΣ
ΑΝΤΩΝΗΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΜΕΝΕΛΑΟΣ
ΙΩΑΚΕΙΜ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΑΝΑΚΗΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΑΝΑΚΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΛΕΩΝΙΔΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΑΓΓΕΛΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΣΤΕΡΙΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΣΤΕΡΙΟΣ

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΡΓΥΡΙΟΣ

GEORGE
ΟΔΥΣΣΕΑΣ
ΘΕΟΧΑΡΗΣ
ΘΕΟΧΑΡΗΣ
ΝΙΚΗΤΑΣ 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΟΛΓΑ
ΟΛΓΑ
ΟΥΡΑΝΙΑ

ΜΑΡΙΑ

ΕΥΘΥΜΙΑ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΧΡΥΣΟΥΛΑ
ΙΣΜΗΝΗ
ΙΣΜΗΝΗ
ΙΣΜΗΝΗ
ΦΕΒΡΩΝΙΑ
ΣΟΥΛΤΑΝΑ
ΦΙΛΑΡΕΤΗ
ΜΑΡΙΑ
ΧΑΪΔΩ
ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΑΝΤΩΝΙΑ
ΜΑΡΙΑ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΦΑΝΗ
ΣΟΦΙΑ
ΕΛΕΝΗ

ΣΤΕΛΛΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΕΛΕΝΗ
ΚΡΥΣΤΑΛΕΝΙΑ
ΜΑΡΙΑ
ΠΑΤΡΑ

ΚΑΙΤΗ

ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΘΕΑΝΩ
ΧΑΪΔΩ
ΕΥΘΥΜΙΑ
ΑΡΓΥΡΗ
ΑΓΓΕΛΙΝΑ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ
ΑΡΓΥΡΗ
ΜΑΡΙΑ
ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΜΑΡΙΑ
ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ
ΚΩΝ/ΝΤΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΑ
ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ

ΕΥΑΝΘΙΑ
ΑΝΝΑ
ΕΥΘΥΜΙΑ

ΤΟΥΛΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
ΕΛΙΣΑΒΕΤ
ΜΑΡΙΑ

ΣΟΥΛΤΑΝΑ
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ
ΣΟΦΙΑ
ΣΟΦΙΑ
ΟΥΡΑΝΙΑ
ΜΑΡΙΑ
ΚΩΝ/ΝΤΙΝΑ

RENEE
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΕΥΘΥΜΙΑ

ΕΛΕΝΗ
ΤΟΥΛΑ
ΕΛΕΝΗ
ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ
ΜΑΡΙΑ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΣΤΥΛΙΑΝΗ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΑΡΙΑ
ΣΟΦΙΑ
ΣΟΥΛΤΑΝΑ
ΣΟΥΛΤΑΝΑ

ΜΑΡΙΑ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ

ΣΟΦΙΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
ΟΛΓΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΕΛΕΝΗ
ΟΛΓΑ
ΣΟΦΙΑ
ΜΑΡΙΑ

ΠΑΣΧΑΛΙΑ
ΜΑΡΙΑ
ΜΑΡΙΑ
ΠΑΣΧΑΛΙΑ
ΑΘΗΝΑ
ΕΛΕΝΗ
ΕΛΕΝΗ
ΕΥΠΡΑΞΙΑ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΔΩΡΟΘΕΑ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΕΥΔΟΚΙΑ
ΜΑΡΙΑ
ΑΜΑΛΙΑ
ΜΑΡΙΑ
ΜΠΙΤΣΙΝΑ
ΑΜΑΛΙΑ
ΦΟΥΛΗ
ΦΟΥΛΗ
ΕΥΓΕΝΙΑ
ΛΟΥΚΙΑ
ΣΟΦΙΑ
ΟΛΓΑ
ΕΛΕΝΗ
ΣΟΦΙΑ
ΛΟΥΚΙΑ
ΣΟΦΙΑ
ΜΑΡΙΑ
ΟΛΓΑ
ΧΡΥΣΟΥΛΑ

ΔΕΣΠΟΙΝΑ

ΕΛΕΝΗ
ΜΑΡΙΑ
ΚΑΣΣΙΑΝΗ
ΣΟΦΙΑ
ΚΩΝ/ΝΤΙΑ
ΑΘΗΝΑ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ

ΜΑΡΙΑ
ΜΑΡΙΑ

ΣΟΦΙΑ
ΕΥΓΕΝΙΑ
ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ
ΛΑΜΠΡΙΝΗ

Α.Μ. ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΜΗΤΡΩΝΥΜΟ Α.Μ. ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΜΗΤΡΩΝΥΜΟ
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Την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου 2013 ο
Μ.Α.Σ. Ομβριανός Πετροκεράσων
διοργάνωσε εκδήλωση –
ενημέρωση με θέμα: «Η
μεταλλευτική δραστηριότητα της
εταιρίας “Ελληνικός χρυσός” και οι
επιπτώσεις της στην ευρύτερη
περιοχή. Δυνατότητες και
προοπτικές ανάπτυξης στο πνεύμα
της αειφορίας». Η εκδήλωση
πραγματοποιήθηκε στο κοινοτικό
καφενείο και ομιλητές ήταν ο κ.
Χάρης Λαζαρίδης, καθηγητής της
Γεωπονικής Σχολής του Α.Π.Θ. και
διευθυντής του Τομέα Επιστήμης
και Τεχνολογίας Τροφίμων ο οποίος
ανέπτυξε το θέμα «Ανοικτή εξόρυξη
χρυσού - επιπτώσεις στη ζωή και τη
βιώσιμη ανάπτυξη στην ευρύτερη
περιοχή και τη Β. Ελλάδα» και ο κ.
Ανδρέας Γιαννακουδάκης,
αναπληρωτής καθηγητής Χημείας,
πρώην αντιπρύτανης του Α.Π.Θ. ο
οποίος ανέπτυξε το θέμα «Η
επόμενη μέρα». Συντονιστής της
εκδήλωσης ήταν ο κ. Γιάννης
Αικατερινάρης, αρχιτέκτων, πρώην
πρόεδρος του Τεχνικού
Επιμελητηρίου Κεντρικής
Μακεδονίας ο οποίος επιπροσθέτως
αναφέρθηκε εν συντομία, στη νέα
Χωροταξική Μελέτη της
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας,
και την σχέση της με τα μεταλλεία
και τις επιπτώσεις τους στο
περιβάλλον και την τοπική
οικονομία.

Οι ομιλητές παρουσίασαν εν
συντομία τις εμπεριστατωμένες
απόψεις και τα πορίσματα
διάφορων αναγνωρισμένων
φορέων γύρω από το θέμα τα οποία
και παρουσιάζουμε παρακάτω:

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο
Θεσσαλονίκης - «Συμβούλιο
Περιβάλλοντος του ΑΠΘ».
Χωρίς αρνητική ψήφο έγινε
αποδεκτή η εισήγηση της
επιτροπής. Κεφ. 6. 6.1.: «Το
προτεινόμενο έργο στις Σκουριές
αποτελεί βίαιη επέμβαση στο
περιβάλλον, σε μοναδική φυσική
περιοχή αρχέγονου δάσους, που θα
αλλάξει το τοπίο με τρόπο
ουσιαστικά ανεπανόρθωτο. (...) Αυτά
τα στοιχεία όμως (σ.σ. της  οδηγίας
92/43/ΕΟΚ, Παράρτημα I και V για
σπάνια είδη και απειλούμενα φυτά,
στην οποία αναφέρεται η  ΜΠΕ)
φαίνεται να μην λαμβάνονται τελικά
υπ’ όψιν, ούτε το ότι χάνονται
δυνατότητες ανάπτυξης
οικοτουρισμού (...) επομένως οι
επιπτώσεις στην περιοχή εκτιμώνται
ως τοπικά σημαντικές, μόνιμες και μη
αναστρέψιμες. (...)». 

Κεφ. 6.3.: «Ιστορικά οι
μεταλλευτικές δραστηριότητες είχαν
πολύ σημαντικές επιπτώσεις στην

ποιότητα του αέρα, κυρίως λόγω των
εκπομπών αιωρουμένων
σωματιδίων και βαρέων μετάλλων
στην ατμόσφαιρα. (...) Οι εκπομπές
αυτές είναι πολύ μεγάλες (...). Το
μετάλλευμα που θα εξορύσσεται,
αλλά και τα στείρα, παρουσιάζουν
μια σημαντική περιεκτικότητα σε
κάποια βαρέα μέταλλα, οπότε
εκτιμάται ότι οι εκπομπές βαρέων
μετάλλων, ιδιαίτερα As, από την
εξόρυξη, την κατεργασία αλλά και τα
τέλματα, θα είναι πολύ υψηλές. (...)
Δυστυχώς, η ΜΠΕ έχει σημαντικές
ελλείψεις όσον αφορά στην εκτίμηση
των επιπτώσεων των
π ρ ο γ ρ α μ μ α τ ι ζ ό μ ε ν ω ν
δραστηριοτήτων. (...) Υποτιμώνται
σημαντικά οι επιπτώσεις στην
ποιότητα του αέρα στις γειτονικές
κατοικημένες περιοχές, οι οποίες
θεωρείται ότι βρίσκονται σε
απόσταση ασφαλείας από τις
προτεινόμενες δραστηριότητες, αν
λάβουμε υπόψη ότι η Μ. Παναγία, το
Παλαιοχώρι και η Αρναία απέχουν
3.5, 5, και 8.5 χιλιόμετρα από τις
Σκουριές (...)» 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του
ΑΠΘ: «(...) Με την επιχειρούμενη
επένδυση στη θέση Σκουριές
εκτιμάται ότι θα προκληθούν μόνιμες
και μη αντιστρεπτές ζημιές στα δάση
της περιοχής (πολλά εκ των οποίων
έχουν χαρακτηριστικά αρχέγονων
δασών), στη βιοποικιλότητα, στο
τοπίο, στα εδάφη καθώς και στα
επιφανειακά και υπόγεια νερά.
Πρόκειται για δραστηριότητα πολύ
μεγάλης κλίμακας μη συμβατής με τη
φέρουσα ικανότητα της περιοχής
(...)».

Το Τεχνικό Επιμελητήριο
Ελλάδας, τμ. Κεντρικής
Μακεδονίας: Αναφέρει αρχικά
την πάγια θέση του: «Η χρόνια
μεταλλευτική δραστηριότητα, το
ελλιπές θεσμικό πλαίσιο, οι
τεράστιες περιβαλλοντικές
επιπτώσεις των δραστηριοτήτων και
η αδυναμία ελέγχου και επίβλεψης
από την πλευρά της Πολιτείας και
της αυτοδιοίκησης, έχουν σωρεύσει
στην ευρύτερη περιοχή των
μεταλλείων σημαντικές
περιβαλλοντικές επιπτώσεις. Οι
ευθύνες για αυτή την κατάσταση
επιμερίζονται, εκτός από τις
επιχειρήσεις που
δραστηριοποιήθηκαν και
εκμεταλλεύθηκαν την περιοχή, στην
Πολιτεία και στην αυτοδιοίκηση
διότι, πέρα από την απουσία ελέγχου,
δεν προάσπισαν τα συμφέροντα της
περιοχής κατά τη διαπραγμάτευση
των συμβάσεων».

Και συνεχίζει: «η επέκταση της
μεταλλευτικής και μεταλλουργικής
δραστηριότητας στη Β. Χαλκιδική,

όπως εμφανίζεται στη ΜΠΕ, δεν
μπορεί να γίνει αποδεκτή επειδή δεν
πληρεί βασικούς όρους.
Συγκεκριμένα:

• Επιχειρείται υποβάθμιση του
μεγέθους και της σημασίας των
επιπτώσεων με ελλιπή πολλές φορές
επιστημονικά δεδομένα

• Παρατηρούνται ελλείψεις στην
τεκμηρίωση μελετών ασφαλείας και
επιστημονικών μεθόδων

• Παρατηρούνται παρεκκλίσεις από
τις διαδικασίες που προβλέπει η
Ευρωπαϊκή και Εθνική νομοθεσία 

• Η έκταση των μη αναστρέψιμων
βλαβών στο περιβάλλον (κυρίως στο
υδατικό) είναι δυσανάλογη σε σχέση
με τα μεγέθη και τα όρια ανοχής της
περιοχής. 

• Γίνεται χρήση επικίνδυνων
τοξικών ουσιών όπως κυάνιο και
αρσενικό, ενώ και ο τρόπος
διαχείρισής τους κρίνεται ως μη
ασφαλής

• Είναι σημαντικότατη η επιβάρυνση
του αέρα εξαιτίας τόσο της
εξορυκτικής όσο και της
μεταλλουργικής δραστηριότητας. 

• Η όποια αποκατάσταση, όπως
προτείνεται, δεν είναι
αποτελεσματική

• Η εφαρμογή του επενδυτικού
σχεδίου στην ολοκληρωμένη του
μορφή, όπως προδιαγράφεται,
ακυρώνει όλες τις άλλες
αναπτυξιακές δραστηριότητες που
χαρακτηρίζουν την περιοχή».

Αλεξάνδρειο ΤΕΙ
Θεσσαλονίκης, Tμήμα
Toυριστικών Επιχειρήσεων:

«1. Η συγκεκριμένη μεταλλευτική
δραστηριότητα δεν θα μπορέσει να
αναπληρώσει σε βάθος χρόνου, τα
σταθερά πολλαπλασιαστικά οφέλη
της υφιστάμενης αλλά και της
μέλλουσας ήπιας τουριστικής
ανάπτυξης της περιοχής. 

2. Η εξόρυξη και ο τουρισμός είναι
οικονομικές δραστηριότητες
ασυμβίβαστες μεταξύ τους (...). 

3. Δε θα διασφαλισθεί στο παρόν και

στο μέλλον η ποιότητα ζωής των

τουριστών-επισκεπτών, αλλά και των

μόνιμων κατοίκων των

παραθαλάσσιων και ορεινών

περιοχών της συγκεκριμένης

περιοχής.

4. Δε θα αποκατασταθεί το πλήγμα

που θα υποστεί η τουριστική

φυσιογνωμία της περιοχής αφού

πλέον θα πληγεί ανεπανόρθωτα η

εικόνα του συγκεκριμένου

τουριστικού προορισμού». (σ.σ. είναι

ο 3ος προορισμό της χώρας).

Ο Παγχαλκιδικός Σύλλογος

Θεσσαλονίκης «Ο Αριστοτέλης»

με ψήφισμά του «(...) Ζητεί από τους

αρμόδιους φορείς του κρατικού

μηχανισμού να μην επιτρέψουν την

καταστρεπτική αυτή επένδυση, αλλά

να στραφούν σε άλλες ήπιες

επενδύσεις που θα στηρίζονται στις

αρχές σεβασμού της Υγείας των

κατοίκων της περιοχής, διαφύλαξης

της ιστορίας και των αρχαιοτήτων

αυτού του ιστορικού τόπου, της

προστασίας του ιδιαίτερου φυσικού

κάλλους φυσικού περιβάλλοντος και

της διασφάλισης αισιοδόξου

μέλλοντος και της προοπτικής μιας

καλύτερης ζωής για τις επερχόμενες

γενιές».   

Διεπιστημονικό Κέντρο

Αριστοτελικών Μελετών του

ΑΠΘ: «Ο κύριος πλούτος της

Ελλάδας δεν είναι ο χρυσός του

υπεδάφους της, αλλά η μακραίωνη

ιστορία της και ο πολιτισμός της.

Αυτά σε συνδυασμό με το εξαιρετικό

φυσικό περιβάλλον, τα πολύτιμα

δάση και τη βιοποικιλότητα της

Χαλκιδικής και των Αρχαίων

Σταγείρων, γενέτειρας του

οικουμενικού φιλοσόφου

Αριστοτέλη, μπορούν να

αποτελέσουν, μεταξύ άλλων,

ισχυρότατο μοχλό για βιώσιμο

πολιτιστικό τουρισμό και ανάπτυξη

της περιοχής. (...) Στόχος του ΔΚΑΜ

είναι να καταστεί πόλος έλξης για

όλους τους μελετητές και

σπουδαστές της Αριστοτελικής

Φιλοσοφίας, αλλά και για κάθε

σκεπτόμενο άνθρωπο σε παγκόσμια

κλίμακα. (...) Οι δραστηριότητες

αυτές θα φιλοξενούνται (...) σε

κατάλληλες κτηριακές υποδομές που

σχεδιάσθηκαν για να υλοποιηθούν

δίπλα στον χώρο των Αρχαίων

Σταγείρων, πατρίδας του Αριστοτέλη,

στην περιοχή της Ολυμπιάδας

Χαλκιδικής. (...)».

Ομοσπονδία μελισσοκομικών

συλλόγων Ελλάδος: «Ο νομός

Χαλκιδικής κάθε φθινόπωρο

φιλοξενεί όχι μόνο τα μελισσοσμήνη

των 800 περίπου μελισσοκόμων που

ζουν στο νομό, αλλά πολύ

περισσότερους. Το πευκόμελο

αποτελεί το 65% της ετήσιας

παραγωγής μελιού της χώρας, με

κύριους τόπους παραγωγής την

Χαλκιδική και την Θάσο. (...) η

υποβάθμιση του φυσικού

οικοσυστήματος της Χαλκιδικής θα

σημάνει το τέλος της οικονομικής

δραστηριότητας στο νομό. Πέρα από

την απώλεια εισοδήματος για τους

μελισσοκόμους, πολλοί από τους

οποίους θα αναγκασθούν να

αλλάξουν επάγγελμα ή να μείνουν

άνεργοι, θα υπάρξει ανάλογη

απώλεια και στο εθνικό εισόδημα».

Ο καθένας μας λοιπόν μπορεί να
βγάλει τα συμπεράσματα του! 

«Η µεταλλευτική δραστηριότητα της εταιρίας “Ελληνικός χρυσός”
και οι επιπτώσεις της στην ευρύτερη περιοχή. ∆υνατότητες και
προοπτικές ανάπτυξης στο πνεύµα της αειφορίας».



σελίδα 12 ΟΜΒΡΙΑΝΟΣ

ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ
1. Σηκώνω τα μανίκια, ετοιμάζο-

μαι
2. Πλαγιά βουνού με χαμηλή βλά-

στηση – Έβαλα τα καλά μου
ρούχα να πάω στην εκκλησία

3. Καχεκτικός, αδύνατος – Βλήμα
κυνηγητικού όπλου

4. Ήταν τα ρουφούζια για τον έμ-
πορα – ικανότητες, δεξιότητες

5. Ψοφίμια
6. Πονηροί, κακοί χαρακτήρες

1 2 3 4 5 6 7

ΚΑΘΕΤΑ
1. Κατορθώματα, άθλοι με ειρωνική σημασία – Απρόοπτο πά-

θημα ατυχία
2. Πόμολα στις αυλόπορτες
3. “Νόστιμο λόγω πείνας” φαγητό στα νιάτα των εξηντάρηδων

ΡΑΒΝΙΩΤΙΚΟ
ΣΤΑΥΡΟΛΕΞΟ

“Η ελευθερία της σκέψης είναι η
ζωή της ψυχής”

Από τον Νίκο Παπαδούδη

Η ΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΥ (Φύλλο 87)

ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ
1. ΚΑΛΠΟΥΖΑΝΙΑ
2. ΑΡΑ – ΠΕΝΑ – ΔΗ
3. ΜΑΣΛΑΤΙ – ΚΑΡ
4. ΠΝΟΗ – ΟΧΤΟΙ
5. ΑΙ – ΜΙΣΙΑΚΟΣ
6. ΡΑΣΠΑ – ΞΙ
7. ΛΑΠΑΒΙΤΣΑ
8. ΤΕΙ – ΕΝΟ – ΗΜ
9. ΙΣΜΕΤ – ΔΟΣΑΣ
10. ΑΠΟΡΙΑ – ΡΑ
11. ΩΟΝ – ΣΤΑΡΚΙΝ

ΚΑΘΕΤΑ
1. ΚΑΜΠΑΡΝΤΙΖΩ
2. ΑΡΑΝΙΑ – ΕΣ
3. ΛΑΣΟ – ΣΛΙΜΑΝ
4. ΛΗΜΠΑ – ΕΠ
5. ΟΠΑ – ΙΑΠΕΤΟΣ
6. ΥΕΤΟΣ – ΑΝ 
7. ΖΝΙΧΙ - ΒΟΔΙΑ
8. ΑΑ – ΤΑΞΙ – ΟΑΡ
9. ΚΟΚΙΤΗΣ
10. ΙΔΑΙΟ – ΣΜΑΡΙ
11. ΑΗΡ – ΣΚΑ -ΣΑΝ

1

2

3

4

5

6

4. Ο κισσός (πληθυντικός)
5. Ύπουλο όπλο – Μονάδα μέτρησης όγκου σιτηρών – 
6. Αδύναμος, αγύμναστος – Ακριβώς απέναντι
7. Πράξη που αρμόζει σε άτιμο και γελοίο άνθρωπο


